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Befejeződött a Kamarásduna kotrása
Összesen 186 800 köbméter iszapot emeltek ki a

vízből
A város közigazgatási bizottságá­

nak ülésén, általános érdeklődés fo­
gadta Bencze Béla műszaki taná­
csosnak az államépitészeti hivatal 
vezetőjének Baja város közúti és 
vizi közlekedés ügyeiről adott jelen­
tését.

A jelentés megemlékezik arról, 
hogy a Kamarásduna kotrása befe­
jeződött. Az eddigi teljesitmeny 
186.800 köbméter 227080 pengő 
értékben.

A baja—szegedi Horthy Miklós 
jubileumi műúton a kavics henger­
lése folyamatban van. A kavics 
helyszínre fuvarozása még négy 
kilometer területen szükséges. A ku­
pa ly a kiépítésé még e hó folyamán 
megkezdődik.

A baja—vaskuti u:i általános terí­
téssel kapcsolatban a hengerléshez

szükséges 1300 köbméter bazaltkü 
fuvarozása még e heten megtörténik.

A baja—bátaszéki közúton a föld­
munka nagy iramban halad előre. 
Az eddigi teljesítmény 59.000 köb­
méter 26 5t 0 pengő értékben. A 
munkások közül 380 bajai, 150 vi­
déki. A Baja város szakaszán elő­
irányzott 96C00 köbméternek már 
a nagyobb része elkészült. A mun­
kások napi bére elég tűrhető. Fejen- 
kint mintegy 2.20 pengő.

Megírta a Bajai Újság, hogy már­
cius 3u-án itt járták Toperczer Ákos 
államtitkár es Leichtner Gyula mi­
niszteri tanácsnok, közúti kerületi 
felügyelő, akik Baj-t varos Ínségesei­
nek ellátását tapasztalva igen elis • 
merően nyilatkoztak a nagyszámú 
munkás logialkoztatasarói.

A mai társadalom elleni bosszúból követte 
el tettét a szegedi benzines merénylő

Húsz évet töltött börtönben Elekes István, aki a 
bajai törvényszék előtt is állott, de beszámithatat- 

lanság miatt fölmentették
A szegedi rendőrség nyomozása a 

színházi vérfagyasztó merénylet ügyé­
ben végre eredményre vezetett és a 
tettest Elekes István 53 éves állás 
nélküli borbélysegéd személyében 
elfogták. Az elvetemült ember be­
vallotta tettét és azt hangoztatja, 
hogy a mai társadalom elleni bosszú 
lángolta annak elkövetésére.

A merénylő egyébként többszörö-

j sen büntetett előéletű és összesen 
j körülbelül már 20 évet töltött már 
j börtönben.
I Legutóbb a bajai törvényszék
! előtt is állott mar, de itt a vád alól
! felmentették es elkerülte a büntetést, , I 1

mert elmebeli allapotanak zavarossága :
j miatt beszarná hatatlanságot állapitól- j
I tak meg. Elekes István most is :gen
I zavarosan viselkedik.

W»WV*W»V*V»<»WVMVV%/VVVVVVVVV%<VVVVWV%VI*WVWV><t/VW»

Vasárnap éllel borcsempészők 
megtámadták a vaskuti utl vámost

Egy ismeretlen férfi és nő álmos bottal leütötték 
a vaskuti úti városi vámház kezelőiét — Majoros 
Mátyás szorongatott helyzetében támadóira lőtt

Vasárnapra virradóra éjjel 2 óra 
tájban izgalmas jelenet hőse volt 
Majoros Mátyás vaskuti úti városi 
vámos.

Majoros Mátyás észrevette, hogy 
ez időtájban egy ismeretlen férfi és

nő az Erzsébet királyné-utcán át a i 
rokkant telep irányába bort visznek. I 
A sötétségben arcukat nem láthatta j 
s igy nem tudta a csempészőket , 
felismerni. Utánuk ment s megállásra | 
szólította őket. Erre le akarták teperni !

s a térti ólmos bottal támadt rí, 
három ütés Majoros fejét érte is 
elkahitotta. Mindamellett volt meg 
annyi ereje, hogy pisztolyát élővé’ e 
támadóira lőjön. A támadók er e 
futásnak eredlek s igy a vámos 
meg nem tudja, nem sebesitette-e 
meg valamelyiket.

Hasonlóképen napokkal előbb 
megtámadták a mátéházi úti vámost. 
Stein Ernő vámosra Király Kálmán 
bajai lakos április 1-én délután ví.s- 
villával támadt s a vámos csak úgy 
szabadult meg tőle, hogy lakásába 
menekült.

A rendőrség mindkét ügyben az 
eljárást megindította.

Hírek néhány sorban
Vargha Elemér, a székesfehérvári 

panamaügy vádlottja, tegnap a Du­

dapesti Népligetben agyonlőtte mi.gát 
es meghalt.

Czermin O tokár gróf, a do- 
narchia voit külügyminisztere munka 
közben váratlanul elhuny.t

A belügyminiszter betiltotta a 
Népszavát.

1423 rádió leadóállomás műk idik 
a világon a legújabb statisztika sze­
rint.

Lindberghéket azzal gya­
núsítják, hogy a gyer­

mekrablást csak 
kitalálták

A Daily Mail szerint Amerikában 
az a fantasztikus hir terjedt el, hogy 
az elrabolt Lindbergh csecsemő nem 
is létezett.

Eszerint Lindberghék első >yer 
me ke halva született és a szüle k ti­
tokban örökbevetlek egy csecsemőt. 
Most, amidőn Lindberghné smét 
anyai örömöknek néz elébe, áll tóiag 
visszaadták szüleinek az adoptált 
gyermekei és maguk Lindbui ghék 
költötték volna a gyermekrablív; tör­
ténetét.

Megalakul a szenlishráni 
közbirtokosok legeimét! 

társulata
A vasárnapi határozatképp enség 

után hétfőn délelőtt 9 órakor tar­
totta meg közgyűlését a szenti itváni 
közbirtokosság legeltetési társ ulnta. 
Dr. Reiser Antal gazdasági tan: csnok 
elnöklése mellett a városházi köz­

gyűlési termében 120 szentistváni 
gazda jelent meg. .Mintegy fél 12 ig 
tartott a gyűlés s annak során az 
alapszabályokat, a legeltetési rend­
tartást és a névjegyzéket elfogadták 
s azt a közigazgatási bizottság 
májusi ülése elé terjesztik. Az érde­
keltek észrevételeiket és esetleges 
panaszukat 15 napon belül akár 
szóban, akár írásban meglehetik a 
gazdasági tanácsnoknál. A legköze­
lebbi közigazgatasi bizottság átvizs­
gálja az alapszabályokat s felter­
jeszti á (öldmivelésügyi minisztérium 
elé.

A jóváhagyás megküldése után 
összehívják az igazi alakuló köz­
gyűlést s a tagokból akkor választ­
ék meg az elnököket és a tisztikart.

Kitűnő hangulatot hoztak 
a szegedi egyetemisták

A szegedi egyetemi hallgatók va­
sárnapi estelye a legmelegebb siker 
egyében folyt le. Különösen kelle­

mes meglepetés volt a zenekar ki- 
ünő együttesének bemutatkozása. 
Amilyen nagyszerűek voltak a mű­
sor jól megválasztott számaiban, 
eppen olyan titünő hangulatot tud­
tak kelteni amikor táncra játszották. 
Goóky András szigorló orvos nagyon 
kellemes konleráns volt, a közönség 
szívesen hallgatta, csak azt felejtette 
i.l, hogy az estély publikuma kü­
lönféle politikai felfogású egyének­
től állott, akik nem politizálni, 
rém szórakozni jöttek egybe, 
vés jókedvük azonban első ízben 
ezt it megbocsáthatóvá tette. Hód­
sági Leona tánemüvésznő artisztikus 
balettjeit (a közönség sokáig tap­
solta. Legderüsebb kacajt azonban 
Fazekas Andor csalt ki páratlan hu­
morérzékre és színpadi tehetségre 
valló előadásával. Méltó 
volt Gottwalu Rudolf.

A műsor [után kitűnő hangulat­
ban a zenekar odaadó szórakozta­
tása mellett reggelig tartott a tánc. 
A sok keserűség közepette ezért a 
derűs jókedvért valóban hálásak le­
hetünk a vidám szegedi fiuknak.

— A zeneiskola Idei első nyil­
vános növendékhangversenye.
Április 7-én, csütörtökön este 8 óra­
kor rendezi a zeneiskola a Nemzeti- 
Szálló hangversenytermében idei első 
nyilvános növendékhangversenyét, 
amelyre a komolyzene barátait meg­
hívja a Zeneiskola Igazgatósága.
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Ä Liszt Ferenc-Kör hangve Menyén a főiipán 
mondott mély gombiatokban 

gazdag be szí vet
A Liszt Ferenc-Kör szombati hang­

versenyét, melynek fele jövedelmét 
a népkonyha javára ajánlotta fel a 
Kör, az inségakció jegyében nyitotta 
meg dr bonyhádi Perczei Béla főis­
pán. Magasztos szép gondolatokban 
bővelkedő beszédét azzal kezdte, 
vájjon ennek a közönségnek a lel­
kében, amely a zeneélvezet kedvéért 
jött el, nem kelt e diszharmóniát, ha 
mai társadalmi életünk ezen legszo 
morubb jelenségéről, az inségakcióról 
beszélünk. Nem kelthet diszharmó­
niát, mondotta, mert minden társa­
dalom erkölcsiségének fokmérője az. 
ahogyan ínséget szenvedő tagjairól 
gondoskodik Elismerő szavakkal 
szólott dr Szabovlyevits Dusán alis­
pán és dr Borbiró Ferenc polgár- 
mester ezirányu szeretetteljes mun­
kásságáról. Zugó taps fogadta a

föispu : szavait, mely után Fehér* 
váry; R iri nyújtotta át meleg szavak 
kiséré s en a MANSz és Liszt Fe 
renc-l .it!- koszorúját.

Az e:.t művészének, Hegyi Emá- 
n tel, a budapesti Zeneakadémia ki­
váló m urának gazdag"" "s változa. 
tosar ö! szeállltott no s > ragy él­
vezet t .yujtott. Ki I Cliopin
és .is 't müveit a meg
elsőt ng i teehnikava e y felfo­
gássá . ■ < hop in ba . d l.iszt IX.
rapsr )di ja igazi ■ volt
k:.io. o: a. Nagy-/. ■■ - áját a
Piláf o! ráadások- a - dáliák 
a mi írt-’k.

B a \ áros társait m kö­
szön . itt:' tartozik I „ E-n * ek, 
ak rtji oek jövedv w a *i u ín­
ségesek a vára ajaii.uii» lel.

Állandóan lopják a von« » ért növényzetét
A tolvajok miatt nem merik a fc mániákat kiültetni

Egy-két esztendővel ezelőtt a baja- 
közönség nem győzött zúgolódni és 
méltatlankodni a vasúti park gondo 
zatlansága miatt. A varos miként 
tudvalevő, eieg sok anyagi áldozattal 
és miként látható, elég szép ered­
ménnyel rendbehozatta a parkot. A 
hires kassai vasúti park mintájára 
átalakított bajai vonatkertnek az 
volna a rendeltetése, hogy néhány 
év alatt művészi szemmel mérlegelve 
is szép diszparkká váljon.

Ebben a törekvésében azonban 
minduntalan megakadályozzák a jobb 
sorsra érdemes parkot állandó virág­
tolvajok. A kiültetett dísznövények

thuj k, nyőfajták alig tudnak az uj 
tala >an yökeret ereszteni, már is 
ellő- ják két.

A 'anc an, néha szinte egymás- 
utá' kö' tkező éjtszakánkint garáz­
dái. adnta virágtolvajok és fel 
hán ják, kitépdesik a növényeket. 
A ’ jlyzi.: mar odáig fajult, hogy a 
vái s gí tdasági hivatala a vasúti 
pa- aa s. -ínt fiatal szép banánfákat 
nett n e kiültetni, mert attól tarta­
nak hop azokat is ellopják. Min­
der setrv legfőbb ideje volna, hogy 
eze : az állapotok egyszer meg- 
szí ijene.

Meleg ünneplésben 
részesítették Kalocsán a 

bajai Legényegyíet 
műkedvelőit

Hétfőn d u. 1 órakzr indult el a 
Legenyegylet műkedvelő gardája 
Raítai Imre szentjánosi plébános 
egyházi elnök es Majorcsics József 
rendező vezetésével kalocsai vendég­
szereplésre. A kalocsai plébánián 
Unterreiner Károly tb. pápai káplán 

kalocsai Legényegylet egyházi 
elnöke fogadta a társaságot. Ezután 
tisztelegtek Tantos Gyu.a kenonok- 
nál, aki nagy örömmel fogadta a 
bajai műkedvelőket. Innen átvonult 
•a társaság a Legényegyletbe, ahol a 
ragok nagy létszámmal összegyüle­
kezve várták és üdvözölték a bajai 
testvéreket. Később azután műked­
velőink Unterreiner Károly tb. pápai 
káplán vezetésével megtekintették a 
székesegyházat és az ősi érseki 
város egyéb nevezetességeit, majd 6 
órakor a Katolikus Kör nagytermében, 
kitűnő vacsorát adtak a társaságnak

a endé/.i szerető kalocsaiak. Este 8 
ór; <or tartották meg a „Szabin női-: 
el: biása" cimü vígjáték előadását 
tel ház előtt, melyen megjelent 
di Horváth Győző püspök, kalocsai 
na ,yprepost es a város egyéb egy- 
\ r> -i es világi előkelőségei. A nagy 
,i ért aratott előadás után a Kath. 
\ r nagytermében szép társaság 

ólt össze az ott rendezett tea- és 
e cestélyre. A kalocsai Legényegylet 

d; lardája szép enekkel üdvözölte a 
n ’.kedvelő gárdát, majd Unterreiner 
I roly egyházi elnök megköszönte 
p műkedvelők sikeres munkáját, 
1 ellyel sok derűt és vigságot sze- 
I íztek a kalocsai közönségnek. Raffai 
’ ure bajai elnök válaszában hang- 
! ilyozta, hogy a sikerhez nagymér­

tben hozzájárult a hálás kalocsai 
K izönség, mely állandó tapsviharai­
val ab Da a hangulatba emelte a 

rükedvelőket, amelyben igazán 
önnyü volt játszani. A dalárda 
áróéneke után kezdték meg az 

ürökszép magyar csárdással a mu- 
xtságot és folytatták kitűnő hangu­

latban egészen a hajnali órákig. 
Azután autóikba ülve, az ott mulató 
társaság éljenzésének közepette in­
dultak hazafelé. Műkedvelőink, mint 
mondották, felejthetetlen élménnyel 
lettek gazdagabbak, mert az a fogad­
tatás és vendégszeretet, melyben 
Kalocsán volt részük, mindig ked­
ves emlékként fog élni bennük.

hírek
Milyen idő várható ?

Élénk szél, nyugat felöl tovább 
esők, zivatarok, keleten még igen 
enyhe idő, a Dunántúlon esetleg 
már szerdán lehűlés.

— Gyászmise Károly királyért.
Holnap, április 7 én csütörtökön d. e. 
9 órakor a belvárosi templomban 
ünnepi gyászmise lesz Istenben 
boldogult IV. Károly király lelki 
üdvéért. A gyászmisén a hivatalok 
és hatóságok is résztvesznek.

— Megkezdik az éjjeli telefon 
dijak inkasszáljál. Hirt adtunk 
tegnap arról, hogy az éjjeli telefon- 
szolgálat ügye döntő stádiumba 
jutott. Szendrey Ferenc postafőnök 
szives előzékenysége folytán az 
éjjeli telefonszolgálat már a napok­
ban megkezdődik Ennek megfelelően 
a városi közüzemek az április havi 
hozzájárulási összegeknek az inkasz- 
szálását az értekezlet határozata 
alapján már e héten meg is kezdik.

— Április 16 án pedagógiai 
szemináriumot tartanak Baján.
A bajai tankerületben megszervezett 
pedagógiai szeminárium második 
számú előadását Baján a zárda dísz­
termében április 16 án fogja meg­
tartani. A szeminárium előadása reg­
gel 8 órakor kezdődik. Táigysoro 
zata a következő : Elnöki megnyitó. 
1 unja : Rusztek Karoly Bácsbodrog 
vármegye kir. tanfelügyelője. Disszo 
nancia a zene fejlődésében és « 
modern énekoktatás címen értekezik 
dr Oswald József kir. s tanfelügyelő 
Számolás es méréstanból a gyakor 
lati módszert ismerteti és a IV. ősz 
tályban tanít : Kovács Sándor, bajai 
áll. taniió. Nyelvi magyarázatokból 
a gyakorlati módszert ismerteti és 
tanít : Kokits Leona áll. tanítónő. 
A tanítások, értekezések megbeszé­
lései. Indítványok Zárszó.

— Halálozás. Ilj. Polgrr Ferenc 
18 éves koraian hosszas szenvedés 
után hétfői délután meghalt. Teme­
tése ma délután lesz Az elhunytat 
kiterjedt rokonság gyászolja.

— Bajai Kereskedő Ifjak és 
Magántisztviselők Egyletében e
ho 7-én, csütörtökön este fél 9 órai 
kezdettel dr Grauaug Ármin orvos 
ur tart előadást a házasság előtti 
orvosi tanácsadás jelentőségéről. Az 
cica.:.. i, egyrészt az előadó il­
lusztris egyénisége, másrészt a téma 
nagy hordereje és szociális jelentő­
sége miatt igen nagy érdeklődés 
nyilvánul meg. A tanulságos előadás

után a műkedvelő gárda mutat be 
egy szórakoztató bohózatot. A mű­
sor után tánc lesz.

— Százlizenőt embert tartóz­
tattak le Baján márciusban, a
bajai ügyészségre külömböző vétsé­
gek miatt az elmúlt hónapban Baján 
115 ember került. A 115 letartóz­
tatott közül (egyházra Ítéltek 2, 
börtönre 13, fogházra 76, elzárásra 
4, előzetes letartóztatásra 17, vizs­
gálati fogságra 1 embert. jFellebezés 
alatt állott 1 egyén. Öaizetben tar­
tottak I fiatalkorút. Feltételes sza­
badságra engedtek 1 rabot. A fog­
ház tisztántartása fogházi rabok 
élelmezése egész hónapban kifogás­
talan volt a fogház kórházában sen­
kit se kezeltek.

— Leventék a valláserkölcsös 
nevelésért. A jánoshalmi Levente­
egylet vezetősége, élen vitéz Kazinczy 
Gergely dr elnökkel, tisztelgő láto­
gatást végzett Szabó István pápai 
kamarás plébánosnál, kit az ifjúság 
valláserkölcsi nevelésének felkarolá­
sára kért. Szabó István válaszában 
a legodaadóbb támogatást ígérte meg.

— Kunbajai leventék sikerült 
tűzoltása. Kunbaján ápr. 1 én este- 
tele a keménytől kigyulladt Knipl 
József nádfedeles háza. Tüzriadóra 
az elősiető leventetüzoltóknak sike­
rült a háznak egy részét s az igen 
közel álló szomszédos ' nádfedeles 
házak valamint szalmakazlak meg­
mentése.

— Egyesület alakítás. János­
halma egyik külterületén, Kecskés­
ben, vasarnap délután keresztény 
szociális egyesület alakult, mely mint 
a jánoshaimai kér. szoc. egyesület 
fiókja, működik. Az alakuló közgyű­
lést Zanibó Béla Géza jánoshalmi 
kantor vezette, tartalmas előadásban 
ismertetve a kér. szoc. párt prog- 
rammját. A nagy tetszéssel fogadott 
buzdító szózatra a következő tiszti­
kart választottak meg : elnök Csor­
dás István, alelnök Balogh Mihály, 
jegyző Karika Albert, titkár Berkity 
György, könyvtáros Fc yvesi József, 
pénztáros vitéz Hugyi András, gond­
nok Sümegi Péter, ellenőrök Herczeg 
Benedek és Moster János lett. A 
valasztmáy és számvizsgáló bizottság 
megválasztásával ért veget a népes 
gyűlés, melynek megtartásáért Berta 
Imre lelkész mondott köszönetét a 
kecskést tagok nevében,

— Kettős öngyilkosság Solt- 
vatikeilen. Deli István 18 eves 
cementmunkás és Kis Mária 16 éves 
háztartásbeli leány, a leány lakásán 
morfiumot vett be, majd miután 
Deli István szivenlőtte a leányt, 
önmaga ellen torditotta a fegyvert. 
Mindkettőjük állapota életveszélyes, 
de különösen a legény feig ógyulá 
sához kevés a remény. Tettüket 
hátrahagyott leveleik szerint szerelmi 
bánatból követték el.

— A kunbajai Ipartestület mű­
kedvelői ápr, 3 és 4-én este a helyi in­
ségakció javára jótékonycélu előadást 
rendeztek. Előadásra került „A ci­
gány“ cimü színmű és egy bohózat 
igen szép erkölcsi és anyagi sikerrel.
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— Marschall képviselő kerüle­
tében. A jánoshalmi kerület kiváló 
képviselője a kettős ünnepet Mély­
hűtőn és Jánoshalmán töltötte vá­
lasztói körében. Meghallgatta egy­
részt a kívánságokat es panaszokat 
s meglátogatta az egyesületeket, 
másrészt felvilágosítást adott az ak­
tuális helyzetről s ismertette azokat 
a nagy horderejű javaslatokat, me­
lyek a közeljövőben megvalósulásra 
várnak. Így a boletta megszünteté­
sével megvalósítandó földadó mér 
séklést, a vármegyei pótadó s eset­
leg a közmunkavaltsag megszünte­
tését, melyek a községek lakosságá­
nak megsegítését célozzák. Előadásai 
mindenütt megnyugvást s lelkesedést 
váltották ki, mert a választók ilyen 
tettekre rég várnak.

— Bódén Margit nótaestjei. A 
rádióból előnyösen ismert kitűnő 
magyar dalmüvész vasárnap este 
Mélyhűtőn, hétfőn Jánoshalmán tar­
tott magas nivóju dalestet, oly szív­
vel s oly előadókészséggel, mely 
mindkét községben sokáig feledbe 
tétlen márad. A nemzeti érzés és 
öntudat mindennél többet érő ilyen 
propagandájából gyakrabban kellene 
részesíteni a vidéket.

— fi gythgypusztai Gazdakör j
gyűlése. Vasárnap tartotta a gyürgy- 
pusztai Gazdakör rendes gyűlés ét.
A gyűlésen Fejes Ferenc kántortanitó 
tartott beszédet. Sok vitás ügy miatt 
a gyűlést a következő vasárnapon 
újból meg fogják tartani

ISZJSS-

,yiá mjaJ
1932. április 6-áit, szerdán
délután 6, este fél 9 órakor.

1532. április 7 én. csütörtökön |
délután 6 és este fél 9 kor. 5Í

JÓTÉKOXYCÉLU ELŐADÁSOK *
1

IA bajai rom. kát. Egyhazkö/.s .-J 
Igék es isko ak erkölcsi támogatá" | 
fi savai kerül bemutatásra Magyar-|
I országi Szent Erzsébet halalanak I 
1700 eves évfordulója emlékére 1

I Szent j 
í Erzsébet 
[legendája.]

Rózsa tövisek között. ' 8
S'* ”I Szent Erzsébet é’eie, ifjúsága és H 
»halála, gyönyörű filmtörténei 141 

fejezetben

Az előadások tisz'a jövedelme | 
karitativ célt szolgálnak. ;•

A jótékonycélra való tekintettel | 
semmi nemű kedvezmények nem 

érvényesek.

Helyárak rendesek 
1.20, 1, 70 fill, 50 till, és 30 fill.

KULTURFILM és HÍRADÓ)
KIEGÉSZÍTÉS. I

— Kitünően sikerült a „Palota- 
forradalom.“ Vasárnap este mutat­
ták be teljesen zsúfolt terem előtt a 
jánoshalmi iparos műkedvelők Zámbó 
Endre dr járásorvos ..Palotatorrada- 
lom1- cimti szatirikus vigjátekát az 
általános siker forró jegyében. A 
változatos, szellemes és gördülékeny 
darab kitűnő rajza a kisvárosi élet 
összes fonákságainak és tipikus alak­
jainak, annélkül, hogy éle mégis sértő 
volna s a levegős derűt csak egy 
pillanatra is leihő arnyékozná. A 
szereplők a legjobbat adták vala­
mennyien, mégis ki kell emelni Mis

1 kolezi 1. (Strimfli), Miskolczi II. (szer
Resziő), Kindla Gy. (gyógyszerész), 
Kernya P. (márki), Csinosak J. (gaz­
da) alakításait, a női szereplők Bács­
kai Maca (művésznő), Szántó M. 
(jegyzőné, Imre L (Rózsika) és Pető 
Ica alakításai teljesen kiforrot erőt 
adtak. A kiváló előadást állandó 
n\ i tszini taps kisérte, a szerzőt 
megérdemelten hívták ismételten füg- 
föny elé. Az anyagi sikert mutatja, 
hogy a jánoshalmi állami polgári 
fiúiskola segítő alapja cca 200 P 
tiszta jövedelmet kapott a jótékony- 
ce;u estből, melynek sikeres meg- ! 
rendezéséért szerzőn kívül Horváth 
Jenő polg isk. igazgatóé az érdem.

— Céllövészet Györgypusxtán 
Jó idő beálltával vasárnap d. u. már 
meg is kezdték a györgypusz tai lel 
kés leventek a céllövészetet. A cél 
lövészetet nagy szakértelemmel Tóth 
István leventeoktató vezeti.

— Műkedvelő előadás György 
pusztán. A györgypusztai müked 
velők szépen sikerült előadással 
szerepellek az ottani közönség előtt. 
Színre került: Krumplikapálás c. 
parasztkomédia. Mindentudó kukac 
c. tréfás színjáték. , Orosziánszeliditő 
c. bohózat egy felvonásban. Mind a 
három darabot a szereplők ügyesen 
adták elő. Minden szereplő dereka­
san megállta a helyét. Meglepő j 
ügyességgel szerepeltek Sümegi ; 
András, László György, Kubatov ; 
Lajos, Kubatov József, Puttersr j 
Ádám, PZinwiller Antal, Kubatov 
Miklós, Bárth Ferene, Kubatov Antal.
A szüneteket az ottani iskolásgyer­
mekek szép dalai töltötték ki. Majd 
Fejes Ferenc kántortanitó szebbnél- 
szebb magyar nótákat énekelt. Az 
előadást Tóth István leventeoktató 
rendezte, aki ezért dicséretet érde­
mel.

— Székrekedésnél, emésztési 
zavaroknál, gyomorégésnél, vértedu- 

j lásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
j általános rosszallómé! igyunk reggel 
I éhgyomorra egy pohíjf természetes 
I „Ferenc József* keserüvizet. A 

belorvosi klinikákon szerzett tappasz- 
taiatok szerint a Ferenc József viz 
az ideális hashajtó minden jellemző 
tulajdonságát egyesíti magában.
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben kapható.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

szí n h A I
A bajai tavaszi szlnlldény elő­

készületei.
Fodor Elek, a pécsi Nemzeti Szín­

ház h. igazgatója megkezdte a ta­
vaszi bajai idény előmunkálatait. A 
teljes színtársulat az idei évad slá­
gerdarabjaival jön Bajára. A műsor 
legértékesebb darabjai : Mosoly or­
szága, Lámpaláz, Maya, Nőtlen férj, 
Csókosregiment, Pillangó, Csókpio- 
tesszor, Cs. Sz. K, Őfelsége frakkja 
operettujdonságok, Faust, iPorceltán, 
Aranyóra, Torockói menyasszony, 
Pusztai szél, Hableánypenzió stb. 
prózai újdonságokból all. A Goethe- 
ünnepség keretében a Faust tragé­
diában és a Pusztai fszél előadásán 
F. Kalmár Rózsa, a Nemzeti Színház 
v. művésznője vendégszerepei. A 
színház tavaszi évadjára szívesen 
hívjuk fel közönségünk figyelmét, — 
Fodor h. igazgató a Központi-Szál­
loda telefonján szívesen ad felvilá­
gosítást a bérletelőjegyzésre.

V*v V. -WX. N-Vl/íi.'Ur-.'A.-tVt

sporthírek
Sportversenynaptár.

Április 9. és 10-én: Ökölvivócsa- 
patbajnokság BTSE—BSE között a 
Központi Színház termében.

Április 10 én: Bácska—TSE, ESC 
— SBTB.M TE— BMTE, BTC—BTSE 
Bajnoki lutbail mérkőzések.

Nurmit kizárták a versenyzés­
ből. A nemzetközi atlétikai szövet­
ség Berlinben tartott kongresszusa 
Nurmit, a finn világbajnok futót, az 
amatőr sport ellen elkövetett soro­
zatos visszaélései miatt, valamennyi 
nemzetközi atlétikai versenyen való 
részvételtől eltiltotta.
Pénzügyminisztériumi Tiszviselök 
Sport Clubja—Kiskjnhalasi fltlé 

tikai Klub 2:2 (1:1)
Ideális futöallidőben, rekordközön­

ség előtt játszódott le a két kitűnő 
csapat mérkőzése, m°lv az erőviszo­
nyoknak megfelelően döntetlen ered­
ményei végződött. A KAC együttese 
pompás formában van s a bajai 
alosztály csapatainak is nehéz per­
ceket fog szerezni. Bácsalmási dr 
kitünően vezette a nehéz a mérkő­
zést.

Meghívó.
Az Almási Kői csönös Tüzkárhiz- 

tositó Társaság mint Szövetkezet 
1932 április hó 24 én délután 2 
órakor az elemi fiúiskolában tartja 
rendes évi közgyűlését, melyre a 
szövetkezet tagjai tisztelettel meg­
hivatnak.

A közgyűlés tárgyai : 1) Az igaz­
gatósági és# felügyelőbizottsági jelen­
tések előterjesztése. 2) Az 1931. évi 
mérleg előterjesztése és megállapítása.
3) Az igazgatóság és felügyelőbizott­
ság részére a felmentvény megadása.
4) A beérkezett indítványok tárgya­
lása. 5) Az alapszabályok 8. § a 
értelmében az igazgatósági és fel­
ügyelőbizottság megválasztása,

Bácsalmás, 1932. április 3-án.
Az igazgatóság.

Mérleg az 1931 üzletevröl. Vagyon 
Készpénz 1931 év végén Oft; P b(í 
fül. Felszerelések 10 P. összesen 
Ü5ö P 66 fill. Teher nincsen. Tiszta 
vagyon 656 P 66 (Till.

Bácsalmás, 1931 december 31-én.
Az igazgatóság.

Jelen mérleget a szövetkezet köny­
veivel összehasonlítottuk é.s ezekkel 
mindenben megegyezőnek találtuk.

Bácsalmás, 1931 december 31-én.

193;
A felügyelőbizottság, 

a szövetkezetbe belépett
27 • 500 pengő biztosítási
ÖSé; k ápett 50 tag 39,380
pClHö 1 ási összeggel. A sző-
veik-; ■ • nak száma 1931 de-
c< n 3 • r33 tag 397,788 pengő

ö. •.

A let és lelkesedés
■■ 'lye! a

2.vidéki
Sport és Levente“

számait fogadták arra késztetett, 
hogy lapunk hétfői számaira

Hegyed éwe 1*50
pengőért előfizetést
nyissunk Küldje be még ma ezen 
összeget, hogy mar hétfőtől kezdve 

kikézbesithessük Önnek a

„Délvidéki 
Sport és Leventét**

consol

1532 április hó 10-én vasárnap
j fél 4, 6 és fél 9 órakor j

A Hunnia filmgyárban készült 
magyar film ;

Bónyi Adorján regénye

ÍA kék 
bálvány

I Magyarul beszélő, éneklő, zenés 
1 film 10 telv.

* Rend,: Lázár Lajos.
§ Zenésitette : Angyal László.

)j Főszerepben :

\ Rédey Nelly, Pethes
* Sándor, Jávor Pál, Gő- 
izon Gyula, Beregi, Gár- 
I donyi, Makiári, Járossy.

Burleszk és híradó kiegészítés.
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Apró hirdetések.
1 * síéig 86 f.. minden további síé 2 f

Külön bejárati! bútorozott szoba 
villanyvilágítással azonnal kiadó. — 
Ugyanott eladó ekek, borra, szőlő­
kapáló eke, cserépkalyha, tűzhely, 
vizpumpa. Erzsébet kirajyné utca 46.

Nagysumáre* 32 hold föld azon­
nal Átvehető, haszonbérbe vagy fe- 
ksberbe kiadó, ugyanott egy dinnyés 
kertész felesnek kerestetnek. Feltéte­
lek Baja, Bezerédv Pál utca 5 szám 
alatt megtudhatók.

Baja-Szentistván XI. kerület 
Templom mögött, uj épület 2 éves
2 szoba utcára padlós, 1 konyha 1 
kamra, 1 istálló, 1 félszer, 2 ól és 
nagy kert. Gazdaságra nagyon al­
kalmas eladó vagy kiadó.

Fürgén végzi dolgát, 
SOI alussza álmát, ha

„HARATH0H“
Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkemenyedes már néhány láb­
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvizbe,
5 láblürdőrc beosztott csomag 

ara —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Nagyobo mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa
kerül kiadasra faiskolánkból

leszállított árak
mellett. Készlet 4000—5000 darab. 
Ugyanott nagy választékban kaphatók

magas és bokorrózsák,
díszcserjék, fenyő*, thuják, buxusok 
és felfutó növények. Bejárat a te 
epre Tóth Kálmán utca felöl, vasút 
sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepresi Márton
a „Flóra* kert vezetője Báján.

i HIRDESSEN
n a BAJAI UlSÁG-ban.

I

Éjjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
márt. 4-től ápr. 11 *ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertara.

i
•Legszebb ajándék: •

Eladó
1 darab kitűnő állapotban lévő

íróasztal
1 komplett

sehlagwert
készlet

nagydob, kisdob, tányér, triangli, 
harangjáték stb.)
Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószinház
irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

iA 1
ÍKÖNYVi

ó
Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

❖
♦ az

Teljesen jókarban levő

zongora
jutányos áron eladó. Citn a kiadóban.

Vásároljon
az

Alkalmi házvétel
Szent Antal u. elején 21 sz. Elköl­
tözés miatt 5 szobás, hallos, fürdő 
szobás, házi vízvezetékkel, villany- 
motorral, minden kényelemmel ellátott 

adómentes

há* eladd
Megtekinthető vasárnap d. e. 11 —12 

és szerdán d. r:, 2—4 között.

Vásároljon az Uj Eleiben „UJ ELET“-ben.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangét

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 
— azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar
— Telefon : 290. —

fl*BFl IMIIfflHI ll • I

GRAND ÖTÉI

♦

♦ 
« 
♦

♦

♦ 
« 
♦

♦

♦

„UJ ÉLET“ R.-T.5
könyvkereskedésében *

IMPERIAL
AGYSZÁLLODA

1 pere a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensiO P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

üi Elet“ nyomda T,
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda M Könyvkötési el
ügyvédi, községi és közigazgatási

1
TELEFON : 45.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. I

TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.
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